Test de evaluare iniţială la chimie.
V-1            cl.12 real
1. Terminaţi propoziţia de mai jos aşa,ca  să aibă  sensul chimic:  Electroliţi se numesc........................................................................  .

2.  Pentru indeplinirea sarcinei de mai jos sunt posibile următoarele variante de răspunsuri:
a) Prima propoziţie este corectă,a doua – nu;

b) Prima propoziţie este încorectă, a doua – corectă;

c) Ambele propoziţii sunt încorecte;

d) Ambele propoziţii sunt corecte,dar dintre  ele  nu există  legătura cauza-efect;
e) Ambele propoziţii sunt corecte , şi  dintre  ele  există  legătura cauza-efect.

   •    La dizolvarea în apă electroliţi disociază în ioni pozitivi şi ioni negativi,deoarece ionii sunt particule mai stabile decît atomii acestor elemente.

   •     În perioade de la stîngă la dreaptă proprietăţile reducătoare scad,deoarece creşte propriitatea atomilor elementelor de a adiţiona electroni.
   •      Permanganatul de potasiu demonstrează proprietăţi  oxidante,deoarece în această substanţă mangan are gradul de oxidare inferior.
3. Numiţi cazuri ,cînd  reacţii de schimb ionic  decurg  pînă la sfîrşit, şi propuneţi cîte un exemplu pentru fiecare caz  ,folosind substanţele propuse de mai jos.Scrieţi reacţii chimice în forma moleculară,ionică  completă şi ionică prescurtată. 
 Clorură de sodiu,hidroxid de potasiu,azotat de aluminiu,acid  sulfuric,zinc,carbonat de potasiu,bioxid de carbon,hidroxidul de fier (III),azotat de argint,apa,carbonat de calciu,oxid de zinc,sulfitul de sodiu.
4.  Calculaţi volumul soluţiei de acid sulfuric 2M ,care este necesar pentru  neutralizare 53ml soluţie de sodă (NaHCO3 ) cu concentraţie 15% (ρ  = 1,023 g/ml).
...........................................................................................................................................................

               Test de evaluare iniţială la chimie.

V-2            cl.12 real
1. Terminaţi propoziţia de mai jos aşa,ca  să aibă  sensul chimic:  Neelectroliţi se numesc........................................................................  .

2.  Pentru indeplinirea sarcinei de mai jos sunt posibile următoarele variante de răspunsuri:

a) Prima propoziţie este corectă,a doua – nu;

b) Prima propoziţie este încorectă, a doua – corectă;

c) Ambele propoziţii sunt încorecte;

d) Ambele propoziţii sunt corecte,dar dintre  ele  nu există  legătura cauza-efect;

e) Ambele propoziţii sunt corecte , şi  dintre  ele  există  legătura cauza-efect.


   •    Procesul de disociere electolitică este un proces reversibil,deoarece  curentul electric neutralizează ioni în soluţie.
  •     Pe  grupe de sus în jos proprietăţi reducătoare cresc,deoarece cresc propriitaţile  atomilor de a adiţiona electroni.
   •      Sulfura de potasiu demonstrează proprietăţi reducătoare,deoarece atomul de sulf în această substanţă are gradul de oxidare inferior.
3. Numiţi cazuri ,cînd  reacţii de schimb ionic  decurg  pînă la sfîrşit, şi propuneţi cîte un exemplu pentru fiecare caz  ,folosind substanţele propuse de mai jos.Scrieţi reacţii chimice în forma moleculară,ionică  completă şi ionică prescurtată.
 Clorură de potasiu,hidroxid de sodiu ,sulfat de aluminiu,acid  azotic,magneziu,carbonat de litiu,bioxid de sulf,hidroxidul de fier (II),azotat de bariu,apa,carbonat de calciu,oxid  de magneziu, sulfitul de sodiu.

4.  Calculaţi volumul soluţiei de acid clorhidric 2M ,care este necesar pentru  interacţiunea cu 35 ml soluţie de hidroxid de potasiu cu concentraţie 25% (ρ  = 1,0013 g/ml).
